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ППЦ Нова Топола, 13.06.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 13.06.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини се наставља утицај долине са сјевера уз 
југозападно струјање. У приземљу поље притиска око нормале, уз таласање 
долине са истока и прилив нестабилног ваздуха и пролазак хладног фронта. 
Наставља се нестабилно, промјенљиво и свјежије вријеме. Ујутро и пријеподне 
киша и пљускови са грмљавином који се премјештају од запада према сјеверу и 
истоку. Касније током поподневних часова, постепен престанак падавина на 
сјеверузападу, док ће у осталим крајевима бити пролазне кише и пљускова са 
грмљавином. Локално су могуће и непогоде уз обилније падавине и појаву града. 
На југу током већег дијела дана углавном сунчано уз промјенљиву облачност и 
повремену пролазну кишу или пљусак са грамљавином и уз јачање вјетра.Због 
нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у 
стање приправности дана 13.06.2024. године у временском периоду 12 - 23 часa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду 13.33 - 21.28 часова. Током дана су 
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора ради сигурности 
ваздушног саобраћаја.  

3. Радарско праћење: Од 12 часова радарским и сателитским системима пратимо 
пространу падавинску облачност која се од запада премјешта према истоку и један 
врло јак процес, који од Зенице напредује према Зворнику. На тај градоносни 
процес, када се приближио брањеном подручју, дјествујемо противградним 
ракетама са станица којима је био у домету. Након тога, превентивно засијавамо 
потенцијално опасну ћелију, која од југозапада угрожава територију Милића. Од 
16 часова, већи дио брањеног подручја је прекривен кишом и наступа пауза у 
дејству. Иза 19 часова, генеришу се грмљавински процеси изнад Херцеговине и 
јужније, те пажњу пребацујемо на тај дио полигона. Превентивно засијавамо 
облачну ћелију, која брзо јача изнад јужног дијела Невесиња, а убрзо и ћелију 
јужније, која угрожава Берковиће. Након тога, интензивно пратимо градоносни 
процес, сјеверније од Требиња, а затим и пљускове који прелазе баш преко Града 
Требиње. Од 23 часа наступа потпуна стабилизација времена. 

4. Дејство:  У периоду 13.45 - 20.31 часова дејствовало је 12 противградних станица и 
испаљено је укупно 31 противградна ракета на територији локалих управа Зворник 
(4 станице, 14 ракета), Требиње (1 станица, 2 ракете), Милићи (3 станице, 3 
ракете), Невесиње (3 станице, 10 ракета) и Берковићи (1 станица, 2 ракете). 
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5. Закључак: Таласање фронталне зоне преко нашег подручја узроковало је појаву 
умјерених до јаких конвективних развоја у источном, а касније и јужном дијелу 
брањеног подручја. Као и пре два дана, на зрео градоносни процес који угрожава 
општину Зворник, интензивно дејствујемо противградним ракетама и као такав, 
даје појаву града у екстрмно јаком пљуску. Укупно смо засијали 5 потенцијално 
опасних развоја, а појава суградице у пљуску је забиљежена у јужном дијелу 
територије Невесиња. 

 
РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 
Никола Тодоровић, дип. метеоролог 


